
Anders, weil:
   Sie mit den Oberbank Kreditkarten 
 viele kostenlose Zusatzleistungen genießen.

Oberbank
Mastercard Kreditkarte Nicht wie jede Bank
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Stand: Jänner 2024

  Oberbank Oberbank 
  Mastercard Klassik Mastercard Gold

Entgelt: € 32,20 p.a. €  78,42 p.a.

Verfügungsrahmen: €  2.200,- monatlich fix Standard €  5.000,- Flexibel

Reisestorno: Nein Inkludiert

Kartenverlust/Diebstahl bei leichter 
Fahrlässigkeit ist die Haftung auf € 50,- 
beschränkt. Inkludiert Inkludiert

Wunsch PIN:
Ändern Sie Ihre vergebene PIN einfachin
Ihre persönliche Wunsch PIN ab. Inkludiert Inkludiert

Bankomatbehebung:
Euro-Zone: €  1.200,-/Tag und Woche €  1.200,-/Tag und Woche
Außerhalb Euro-Zone:  €  1.200,-/Tag und Woche €  1.200,-/Tag und Woche

Oberbank Kundenportal /App: 
Einsicht über die aktuellen Umsätze /Saldo. Inkludiert Inkludiert

Mobile Payments: Apple Pay Apple Pay
  Garmin Pay Garmin Pay
  SwatchPAY! SwatchPAY!
  Oberbank Wallet Oberbank Wallet

Bedingungen für Reiseversicherung: Besitz der Karte Besitz und Verwendung der Karte



–– Bei Verlust oder Karten-Diebstahl 
 Bitte melden Sie den Verlust oder Diebstahl Ihrer Oberbank Mastercard Kreditkarte unverzüglich 
 telefonisch Ihrer Oberbank Filiale oder zu jeder Tages- und Nachtzeit direkt der Payment Services Austria GmbH   
 (PSA) - Sperr-Hotline unter: – Inland:  0800 204 424
    – Ausland: +43 1 204 42 40

–– Umsatznachricht 
 Sie erhalten zu Beginn des Monats eine Umsatzübersicht mit allen darin enthaltenen Einzelumsätzen 
 des Vormonats. 10 Arbeitstage später erfolgt  Buchung am Verrechnungskonto.

–– Info-SMS
 Auf Wunsch können wir Ihnen eine Info-SMS zu jedem Umsatz zukommen lassen (Preis: €  1,– pro Monat - 
 Stand 1.4.2021). Dieses Service können Sie jederzeit persönlich in Ihrer Filiale bei Ihrer/Ihrem Kundenbetreuer:in  
 beantragen und auch wieder stornieren, wenn Sie das Service nicht mehr nutzen möchten.

–– PIN-First 
 Sie bestätigen Ihren Einkauf am POS-Terminal anstatt mit Ihrer Unterschrift mit Ihrem PIN-Code.

–– Identity Check
 Wenn Sie im Internet Transaktionen mit der Oberbank Mastercard Kreditkarte tätigen, erhalten 
 Sie in der Oberbank Security App eine Bestätigungsnachricht, um die Transaktion freizugeben. 
 Internetbanking-Anmeldung (Oberbank Kundenportal) und Internetverbindung sind erforderlich.

–– Gültigkeit der Karte
  5 Jahre

–– Mobile Payments
 Mit unseren Mobile Payments wird Ihre Oberbank Mastercard Kreditkarte zur digitalen Geldbörse.

 Apple Pay: Bezahlen mit iPhone, iPad, Mac oder Ihrer Apple Watch.1

 Garmin Pay™: Bezahlen mit Ihrer Garmin Smartwatch.2

 SwatchPAY!: Bezahlen mit einer kompatiblen Swatch-Uhr3 

 Oberbank Wallet App4: Bezahlen mit dem Android-Smartphone und Geld an Handykontakte senden.
1 Eine Liste der Apple-Pay-fähigen Endgeräte gibt es unter support.apple.com/de-at/HT208531.
2 Eine Übersicht aller Garmin-Pay™-fähigen Smartwatches finden Sie im Garmin Onlineshop.
3 Eine Übersicht aller SwatchPay! kompatiblen Swatch Uhren finden Sie im Swatch Onlineshop. 
4 Voraussetzung: Internetbanking-Anmeldung (Oberbank Kundenportal) und Internetverbindung. Oberbank App nur für iOS und Android.

Nicht wie jede Bank
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–– NFC-Funktion 
 Die Oberbank Mastercard Kreditkarte ist mit einer NFC-Funktion ausgestattet. 
 Damit können Sie kontaktlos an POS-Kassen bezahlen.

–– PIN-Change 
 Sie haben die Möglichkeit, Ihre Wunsch-PIN selbst einzustellen. Den PIN-Wechsel können Sie an vielen    
 Geldausgabeautomaten durchführen.

Stand: Jänner 2024

* Bargeldbehebungen: in der Euro-Zone 3,30 % Barauszahlungsentgelt (mind. EUR 3,50); außerhalb der Euro-Zone 
 Umrechnung mit dem Referenzwechselkurs von Mastercard plus 3,30 % (mindestens EUR 3,50) plus 1,65 % 
 Bearbeitungsentgelt Einkauf: in der Euro-Zone kein Entgelt; außerhalb der Euro-Zone Umrechnung mit dem 
 Referenzwechselkurs von Mastercard plus 1,65 % Bearbeitungsentgelt.
 

Allgemein:


